

林峰海当选聊城市人大常委会主任 王忠林当选聊城市人民政府市长

本报聊城3月31日讯(记者刘铭 实习生潘晓君) 3月29日上午,聊城市第十六届人民代表大会第三次会议闭幕,会议选举产生了聊城市第十六届人民代表大会常务委员会主任和聊

市人民政府市长,林峰海、王忠林均全票当选。

林峰海、汪文耀、丛锡钢、郭秀华、王改真、孙菁、刘新东、张同村、满庆富在主席台前排就座。

王忠林、金维民、申长海在主席台就座。

席台就座。

聊城市第十六届人民代表大会第三次会议应到代表450名,实到代表426名,符合法定人数。

闭幕大会前,在主席团常务

主席汪文耀的主持下,会议表决通过了总监票人、监票人名单。

经过无记名投票,会议补选林峰海为聊城市人大常委会主任,补选王忠林为聊城市人民政府市长。

2012年度争先先进位年 总结表彰大会举行 林峰海:考核 严禁弄虚作假

本报聊城3月31日讯(记者刘铭 实习生潘晓君)

3月30日上午,聊城市2012年度争先先进位年总结表彰大会举行,会议对获得争先先进位的单位或部门进行了表彰。市委书记、市人大常委会主任林峰海出席会议并讲话,市委副书记、市长王忠林主持会议。

林峰海指出,获得表彰的单位或部门在全市各县(市、区)、各单位中发挥了很好的模范带动作用,受到表彰和奖励是当之无愧的。但获得表彰奖励的单位或部门不要骄傲,没有获得表彰奖励的单位或部门不要丧失斗志和勇气,应该建立起“别人能做到的,我们也能做到”的信心,更不能怨天尤人,要认真找出工作出现不足的原因。

林峰海说,今后要进一步完善考核的标准,加大考核力度,完善考核办法。对聊城发展的贡献率是考核最主要的指标,所有的工作都要服从服务于聊城的社会经济发展。严禁在考核中弄虚作假,要真正为基层所想,为人民所想。

“聊城人民需要的是监督员、运动员来为聊城干事,不需要不负责任的评论员、裁判员,要做好促进聊城发展的工作就需要大家共同的智慧和力量。”林峰海指出,聊城现在最重要的就是讲发展、讲跨越、讲赶超,在工作中要抓招商、抓项目、抓投资、抓财政,让所有的工作都服务于经济社会发展大局,为聊城的发展作出更大的贡献。



为2012年度争先先进位年综合考核优秀单位颁奖。本报记者 李军 摄

林峰海:

实现富民强市“聊城梦”



新当选的聊城市人大常委会主任林峰海发表讲话。本报记者 李军 摄

3月29日上午,市委书记、新当选的市人大常委会主任林峰海主持闭幕会并讲话。

林峰海说:“大会选举我担任市人大常委会主任,这是各位代表和全市人民对我的信任和重托。我一定按照党和人民的要求,同市人大常委会组成人员一道,紧紧依靠人大代表和全市人民,认真履行宪法和法律赋予的职责,牢记宗旨、求真务实、奋发有为,努力开创全市人大工作新局面。”

林峰海指出,要在促进聊城

科学发展、跨越发展上发挥更大作用。紧紧围绕全市经济社会发展的总体目标任务,紧紧围绕各项重点工作,紧紧围绕事关人民群众切身利益的重大问题,深入调查研究,充分反映民意,广泛集中民智,积极提出建议,为科学决策提供依据,为跨越赶超提供动力。要在推进民主法制建设上取得更大成效。加强对宪法和法律实施情况的监督检查,依法加强对“一府两院”的监督,大力建设法治政府,提高司法公信力;深入开展普法教育,全面推

进严格执法、公正司法、全民守法,确保有法可依、执法必严、违法必究。

要在维护社会公平正义上实现更大作为。坚持法律面前人人平等,坚持在法治轨道上推动各项工作,保障公民和法人的合法权益;努力创造公平的社会环境,保障人们平等参与社会活动,共同享有出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,激发人民群众建设聊城、发展聊城、实现富民强市“聊城梦”的高涨热情。

王忠林:

共创聊城更美好的前景



新当选的聊城市人民政府市长王忠林发表讲话。本报记者 李军 摄

市委副书记、新当选的市人民政府市长王忠林在讲话中说:“大会依法选举我担任聊城市人民政府市长,这是各位代表对我的极大信任、支持和厚爱。作为市长,我一定在市委的坚强领导下,竭诚尽智,勤勉工作,努力推动全市经济社会更好更快发展,绝不辜负各位代表和全市人民的重托。”

王忠林说,要坚持开拓进取,矢志不渝促发展。坚持把发展作为最大的政治、最根本的任务,团结带领全市广大干部群众,苦干实干,攻坚克难,全力以赴促进聊城科学发展、跨越赶

超。要坚持真抓实干,雷厉风行抓落实。紧紧围绕市委的工作部署,争创一流地想,扎扎实实地干,高标准、严要求、高效率、快节奏,不惜力、不懈怠,以强有力的落实执行力,推动各项事业不断开创新的局面。

要坚持执政为民,倾心竭力惠民生。坚持把人民群众的利益放在第一位,把人民群众满意作为第一追求,让广大人民群众为生活在聊城这样一座美丽城市而感到幸福和快乐,感到体面和自豪。要坚持依法行政,规范高效上水平。全面落实依法行政的各项要求,严

格依照法定权限和程序行使职权、履行职责,自觉接受各方监督,确保政府工作体现市委的要求和人民意愿。

王忠林说,聊城正处在加快发展的关键时期,新的征程任重道远,美好前景催人奋进。聊城更加美好的前景需要我们共同创造。我一定团结带领政府一班人,在以林峰海书记为班长的聊城市委的坚强领导下,在市人大、市政协和社会各界的监督支持下,以恪尽职守诠释责任,以奋发有为回应期望,为全面建设生态型强市名城、创造聊城人民的幸福生活做出不懈努力。

柳园北路、建设西路、站前街开修

为尽量减少对市民出行带来的影响,这几条路都分段封闭施工



本报聊城3月31日讯(记者张召旭 通讯员魏传震) 30日,柳园北路、建设西路、站前街已封路,施工人员及机械设备已入场,正在对道路结构层进行挖起。

30日,东昌路至兴华路间的柳园北路已被围挡封闭,路口也立上了交通管制的牌子。几台挖掘机正在施工作业,施工人员先将路面破坏,再由挖掘机把路面的沥青罩面和路基灰土清理到路中央。“这段路也该修了,路中央已经补得不成样子。”柳园北路一修路,引来了众多市民围观。

记者在柳园北路注意到,由于东昌路至兴华路间封闭施工,不少车辆都选择了绕行卫育路或花园路,以至于这两条路机动车倍增。为防止造成交通堵塞,交警

在路口指挥车辆及市民通行。

记者从聊城市住房和城乡建设委员会获悉,柳园北路(东昌路-建设路段)计划改造长度1725米,道路红线宽60米,面积240000平方米,计划10月底前完成改造;建设西路(昌润路-站前街段)计划改造长度552.4米,道路红线宽60米,面积19260.2平方米,计划6月20日完成改造;站前街(聊堂路-双力路段)计划改造长度2729.2米,道路红线宽46米,面积92342.4平方米,计划8月1日前完成改造。翻新道路的结构层将由两个18公分二灰碎石、18公分水泥稳定碎石、4公分中粒式沥青混凝土和3公分细粒式混凝土组成,为尽量避免施工对市民出行带来的影响,这些道路都实施分段封闭施工。

为确保各项工程顺利实施,工作人员明确目标、任务、标准、时限、分工等细则,昼夜施工,倒排工期,切实做到当前工程抓紧调度快实施、后续工程提

前介入早准备,科学调度人员、机械,在保证质量的同时加快工程进度,在改造道路的同时,路沿石、井口等人行道设施也将同步完善。



31日,站前街已开始封闭施工。本报记者 邹俊美 摄